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підприємства, його відповідність сучасним стандартам, представлено ор-

ганізаційну структуру управління; 

- п'ятого розділу, де описана земельна ділянка, де розташоване 

підприємство, конструктивні характеристики та інженерні системи вироб-
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господарської та організаційно-економічної діяльності проектованого підпри-



ємства, інвестиційних витрат на реалізацію проекту та проектованих показ-

ників їх окупності та прибутків. 
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Вступ 

Швидкий розвиток суспільства та впровадження інновацій сьогодні ро-

зширюють структуру туристично-рекреаційних потреб людини, а відповідно 

і ресурсну основу та технології туристично-рекреаційної діяльності по задо-

воленню цих потреб. Для того, щоб бути конкурентоспроможним на такому 

ринку, потрібно вміти задовольняти потреби сучасного споживача таких пос-

луг.  

Діловий туризм − це напрям, який дозволяє розвивати пропозицію ту-

ристичного продукту, який можна пропонувати туристу цілий рік або ж в так 

званий «низький» сезон. Таким продуктом є бізнес-тури, ярмарки, конферен-

ції, симпозіуми. Діловий туризм відіграє найважливішу роль в розвитку наці-

ональної економіки будь-якої країни, активно сприяючи її інтеграції в світо-

вий ринок.  Досить великий обсяг складають корпоративні поїздки − як інди-

відуальні ділові поїздки, так і участі в заходах, що проводяться промислови-

ми і торговими корпораціями.  Саме це обумовлює важливість дослідження 

впровадження бізнес-послуг в роботі готелів з метою підвищення конкурен-

тоспроможності. 

Актуальність теми кваліфікаційної роботи пов’язана з сучасною необ-

хідністю розширення додаткових бізнес-послуг для готельно-ресторанних 

комплексів, як одна із складових збільшення попиту на їх послуги та конку-

рентоспроможність додаткових бізнес послуг для людей, які поєднують від-

починок з виконанням своїх робочих справ на території готельно-

ресторанного комплексу, як одна із складових збільшення конкурентноспро-

можності підприємства. 

Метою кваліфікаційної роботи являється розробка інноваційної конце-

пції розвитку готелю «Вежа Ведмежа» в с. Волосянка Львівської області. 

 Об’єктом кваліфікаційної роботи являється готель «Вежа Ведмежа» в 

с. Волосянка Львівської області. 

Предметом кваліфікаційної роботи являється інфраструктурна складо-

ва приміщень для конференц-послуг.  
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Завданням кваліфікаційної роботи являється: 

– аналіз ринку готельних послуг в районі розташування готелю; 

– розробка інноваційної концепції  готелю; 

– визначення доцільності впровадження комплексу інноваційних тех-

нологій в різні сфери діяльності закладу з використанням маркетингових до-

сліджень; 

– характеристика можливості використання сучасних додаткових пос-

луг; 

– характеристика технологічної складової проекту готелю; 

– розробка будівельного плану додаткових приміщень готелю, вибір 

стилю, дизайну та кошторис робіт і оснащення; 

– аналіз структури управління підприємством; 

– розрахунок інвестиційної привабливості проекту. 

Методи дослідження. В кваліфікаційній роботі використовувалась си-

стема методів і методик, спрямованих на розв’язання поставленого наукового 

завдання, що включала: теоретичні методи (аналіз, синтез, узагальнення, сис-

тематизація існуючих відомостей з проблематики ефективності функціону-

вання закладів готельного господарства); емпіричні методи (вимірювання 

окремих параметрів ефективності діяльності закладу готельного господарст-

ва); прогностичні та економіко-математичні методи (при аналізі інвестицій-

ної привабливості проекту).  

Наукова новизна отриманих результатів полягає: у розробці нової 

концепції розвитку готелю «Вежа Ведмежа» в с. Волосянка Львівської облас-

ті, що ґрунтується на аналізі функціонування курортних готелів та можливих 

шляхах підвищення конкурентоспроможності; у підготовці рекомендацій по 

створенню приміщень для надання додаткових послуг при готелі, підборі су-

часного оснащення. 

Практична цінність кваліфікаційної роботи складається в тому, що 

розроблений проект розширення додаткових послуг при готелі може бути 

дійсно впроваджений в життя.  
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Структура кваліфікаційної роботи. Кваліфікаційна робота складаєть-

ся з наступних складових: вступу, шести розділів, висновків і рекомендацій, 

списку використаної літератури. Загальний зміст викладено на 86 друкованих 

аркушах. Робота містить 17 таблиць та 7 графічних аркушів. Список викори-

станих літературних джерел налічує 29 найменувань.  
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Висновки і рекомендації 
 

У першому розділі кваліфікаційної роботи була обґрунтована концеп-

ція реконструкції котеджу при готелі «Вежа Ведмежа» для створення бізнес-

центру. Надана характеристика та детальний аналіз готелю «Вежа Ведмежа».  

Проведений аналіз ринку послуг обраного сегменту та дослідження конкуре-

нтів готелю «Вежа Ведмежа». Визначені потенційні гості та проаналізований 

попит на бізнес-послуги, а саме створення бізнес-центру при готелі «Вежа 

Ведмежа».  Після чого була розроблена та обґрунтована  стратегія розвитку 

підприємства. 

У науково-дослідницькій частині був визначений об’єкт, предмет та за-

дачі дослідження. Був проведений літературний огляд, надана характеристи-

ка маркетингових досліджень та проаналізовано доцільність та  необхідність 

впровадження даної інновації в готелі «Вежа Ведмежа». 

 Технологічний розділ кваліфікаційної роботи складається з моделю-

вання інфраструктурної складової проекту та  технології організації обслуго-

вування в готельному підприємстві. Описана технологія та організація обслу-

говування гостей службою прийому та розміщення та додаткових служб го-

телю, а також організація та функції фінансово-комерційної та інженерно-

експлуатаційної служб у готелі «Вежа Ведмежа». Розраховано кількісний 

склад персоналу за окремими посадами та  експлуатаційну програму готелю. 

В організаційному розділі охарактеризована організаційна структура 

управління та розроблений штатний розклад персоналу підприємства. 

Будівельний розділ містить розробку об’ємно-планувального рішення 

закладу, пропозиції щодо дизайну та етапи реконструкції. Детально описаний 

кошторис будівельних матеріалів під час реконструкції. Наведені заходи що-

до охорони праці, техніки безпеки та санітарно-гігієнічних норм підприємст-

ва «Вежа Ведмежа». Надано детальний опис екологічної політики готелю. 

Проведено оцінку інвестиційної привабливості проекту, яка показала 

доцільність впровадження нової концепції розвитку готелю «Вежа Ведмежа» 

шляхом розширення спектру додаткових послуг.  
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